

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Karolína Kyselová

Název diplomové práce: Podnikatelský plán pro potřeby prezentace záměru věřiteli/investorovi

Cíl práce: Korekce či posílení podnikatelského plánu na základě požadavků dvou investorů, tj. implementace investorských návrhů tak, aby plán měl po obsahové stránce co největší vypovídací hodnotu pro potenciální investory.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Jan Mačí, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			X
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Investovala byste do hodnoceného záměru raději do dluhu (investor-věřitel) nebo do vlastního kapitálu (investor-spoluvlastník)? Zdůvodněte na Vámi vybraném riziku.
- 2) Kdybyste znala větší/velký okruh potenciálních investorů, jejich vlastnosti, charakter, požadavky na informace v podnikatelském plánu. Jak byste s tímto know-how naložila?



Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 3. 5. 2019


.....
Podpis vedoucího diplomové práce

Předkládaná práce se zabývá podnikatelským plánem, přesněji jeho hodnocením s ohledem na skutečnost, že má být podnikatelský plán/záměr nebo jeho části představován potenciálnímu investorovi.

Autorka práce zvolila zajímavý metodický postup zpracování, kdy vyhledala existující podnikatelský záměr. Dle teoretických zásad, ale i postřehů z aktuální praxe současnou podobu do plánu zpracovaného záměru kriticky zhodnotila. Zároveň vyhledala a kontaktovala dva skutečné investory, kteří také dali k podnikatelskému plánu zpětnou vazbu. Autoři podnikatelského záměru tak mají k podobě svého podnikatelského plánu hned 3 zpětné vazby.

Drobnou výhradu mám k naplnění jednoho z dílčích cílů. Souhlasím, že hodnocení investorů každého podnikatelského plánu se zřejmě bude nějakým způsobem lišit. Přesto lze ale očekávat určité průniky a podobnosti v hodnocení plánů, které se budou pojit k charakterovým vlastnostem investorů. Těžko lze ale tuto tezi ověřit na 2 pozorováních. V tomto případě by proto měla/mohla být analýza hlubší, aby bylo možné vyslovit relevantnější závěr.

Celkově je práce přehledná a uspořádaná, aplikované metody jsou relevantní a racionální, závěry srozumitelné.

Vzhledem k výše uvedenému navrhuji ohodnotit práci stupněm **výborně**.

